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ネット証券評議会「2005 年 個人投資家大アンケート」結果について 

 
ネット証券評議会（松井証券、イー・トレード証券、カブドットコム証券、楽天証券）は、

個人投資家の皆さまのご意見を今後の当評議会の活動に活かしていくことを目的として、

「2005 年 個人投資家大アンケート」を実施し、10 代から 70 代以上までの個人投資家 13,969
名から回答を得ました。 

【アンケート調査結果の概要】 
1. 投資状況 
 ・全ての回答者のうち、「現在株式投資を行っている」人が 96％と大多数を占める 
 ・このうち、株式投資キャリア「5 年未満」の人が 7 割弱を占め、「10 年以上」の 
  長期経験者は 2 割弱 
 ・また、投資期間について、「デイトレード（日計り）」の比率は 5.7％と低く、若年層に 
  限っても同比率が高いという特徴は見られない 
2. 投資意識 
 ・株式投資の目的は「資産形成」とする人が圧倒的に多く 87％。「趣味・勉強のため」 
  「株主優待」目的の人がいずれも 5 割弱 
 ・インターネット証券選択基準としては、まず「手数料の安さ」が第一に挙がり、9 割強。 
  次いで、「WEB画面の使い勝手のよさ」「情報提供の多様性」「取引システムの安定性」が 
  上位に挙げられる 
3. 夜間取引への賛否 
 ・株式投資の夜間取引に対する「賛成」は 8 割を超え、大多数の個人投資家が期待している 
 ・全世代にわたり、夜間取引への賛成の比率は高い 
 ・立会い時間帯の追加希望時間としては、「21 時～24 時」が 6 割と最も多く、次いで 
  「18 時～21 時」の 39％ 
4. 証券税制に対する満足度 
 ・現在の証券税制に「満足している」人は 24％。4 人に 3 人は「満足していない」と回答 
 ・満足していない理由としては「税率が高い」が圧倒的で 76％、次いで「わかりにくい」 
  48％、「手続きが煩雑」36％、「不公平感がある」27％ 

アンケート調査結果の詳細につきましては「2005 年 個人投資家大アンケート結果」（PDF 
329KB）をご覧ください。 

 当評議会は今後も、多くの個人投資家の皆さまからのご意見を活かし、個人投資家の投資環

境改善に向け、全力を尽くしてまいります。 
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【アンケート概要】 

 

個人投資家の投資環境改善に向けた今後のネット証券評議会の
活動に積極的に活かすため

調査対象 個人投資家（株式投資未経験者を含む）
調査実施期間 平成17年4月21日（木）～5月17日（火）

WEBおよびマネー雑誌掲載による回答選択式
なお、回収についてはWEBおよびFAX

調査地域 全国
合計　　 ：  13,969名
男女比　 ：  男性　84.4％、女性　15.6％
年代分布 ：  10代 0.2％、20代 17.8％、30代 37.2％、40代 21.9％
　　　　　 50代 14.2％、60代 7.1％、70代以上 1.6％

ネット証券評議会
（松井証券、イー・トレード証券、カブドットコム証券、楽天証券）
リクルート　　　　　　　　　　「あるじゃん」
ダイヤモンド社　　　　　　　　「ダイヤモンドZAi」
日経ホーム出版社　　　　　　　「日経マネー」
SSコミュニケーションズ　 　 　 「MONEY Japan」
同　　　　　　　　　　　　　「マネープラス」

6月号［4月21日（木）発売］
※マネープラスは6月号［5月10日（火）発売］
株式会社 電通リサーチ
（社団法人 日本マーケティング・リサーチ協会 会員No.20021）

調査結果 ネット証券評議会ホームページ（http://www.netsecurities.jp/）で発表
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本件に関する連絡先： 
 
松井証券株式会社 ：取締役 雨宮 正人     TEL:03（5216）0818 
 
イー・トレード証券株式会社 ：広報・IR 室        TEL:03（5562）7215 
 
カブドットコム証券株式会社 ：常務執行役 臼田 琢美   TEL:03（3551）5111 
 
楽天証券株式会社  ：執行役員 楠 雄治     TEL:03（6406）2750 
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